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八軒まちセンだより 

○ 早朝一斉街頭啓発（４月６日） 

 春の交通安全市民総ぐるみ運動（全国一斉） 

と連携し、早朝一斉街頭啓発を実施しました。 

 各町内会のみなさんや交通安全母の会のみなさ 

んが、八軒６条西１丁目交差点と八軒６条東４丁 

目交差点で通勤・通学途上の市民に交通事故防止 

を呼びかけました。 

 この日は小学校の入学式。新入学を迎える 

子ども達が、通い慣れない通学路で交通事故の 

悲劇に合わないようにとの願いを込め、「スピードダウン」「思いやりとさわやかマナ

ー」をドライバーに訴えました。 

 

○ 札幌市新採用職員まちづくりセンター研修（４月 14日） 

 平成 28年度新規採用の職員がまちづくりセンターで研修を行いました。 

 八軒まちセンには７名の職員が訪問し、八軒地区の概況を学んだ後、連合町内会や

八軒まちづくり協議会の主な活動について地域の方々と直接お話ししました。また、

「福まちサロン」では、参加者と一緒にゲーム大会にも参加。福まち推進員の皆さん

から『ボランティアは自分のため』という言葉を聞き、感銘を受けるシーンもありま

した。貴重な体験として、今後の仕事に生かされていくと考えております。 

 お忙しい中対応いただいた地域の皆さまに感謝申し上げます。 
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○ 福まち春のウォーキング（５月 11日） 

 八軒福祉のまち推進センターによる春ウォーキングが開催されました。 

 八軒地区にお住まいの 60 歳以上の方を対象に実施したもので、約 90 名の方

が参加。この日はあいにくの小雨でしたが、ウォーキングのための講話と準備

体操を終えて出発し、八軒会館から農試公園ツインキャップまでの約 1.5km を

元気に歩きました。 

 ウォーキング後は、ボランティアの皆さんが朝早くから手作りで準備したお弁

当を手に皆さん大満足の笑顔でした。 

○ 青パト出動式（５月 11日） 

 西警察署管内の自主防犯パトロール団体（通称：青パト隊）による青パト出動式

が、ポリテクセンターで行われました。 

毎年春と秋の地域安全運動にあわせて自主防犯意識の高揚を図るために実施し

ているものです。当日は雨天のため、ポリテクセンター内ホールでの実施となりま

した。日頃犯罪発生抑止等を目的に活動している各地域の青パト隊 25 団体が一堂

に集まり、参加団体代表者による出動宣言を行った後、各車両が一斉にパトロール

に出動しました。八軒地区からは青パト車両７台と隊員 11名が参加しました。 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

○ 八軒連合町内会定期総会（５月 15日） 

 八軒連合町内会による定期総会が行わ 

れました。 

 総会では、各町内会・自治会長が出席し、 

昨年度の事業報告や今年度の事業計画、予算 

・決算等について審議が行われました。 

 また、総会に引き続き、西区長をはじめ 

西区職員が出席し、平成 28年度西区主要事 

業の説明会が実施され、出席者の皆さんは熱 

心に耳を傾けていました。 

○琴似発寒川ヤマメ稚魚放流（５月 21日） 

琴似発寒川がたくさんの魚が住むきれいな 

川になるよう願いをこめて、今年も農試公園 

いたどり橋でヤマメの稚魚放流が行われました。 

会場では「さんかくやまべェ紙芝居」の読み 

聞かせを行った後、約 500 名（うち、子ども 

350 名）の参加者の手により、北海道山女魚を 

守る会が用意した約 4,000 匹の稚魚が琴似発 

寒川に放流されました。 

子ども達は「元気で戻ってきてね」など、声をかけながら放流していました。

自然と命の大切さを学ぶことができたのではないでしょうか。 

稚魚の一部は 1 年ほど川で過ごした後に海へ下り、サクラマスに成長して川へ

戻る習性があります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

日 に ち 時 間 内        容 

5月 28日(土)  
八軒小学校運動会 

八軒西小学校運動会 

6月 9日(木) 10：00～ 八軒福まちサロン（八軒会館） 

 11 日(土) 12:00～ 
第 25 回 YOSAKOI ソーランまつり 八軒音頭保存会の皆さ

んによる演舞披露（白い恋人パーク会場） 

17 日(金) 10:00～ 八軒子育てサロン「ハニーランド」（八軒会館） 

19 日(日) 10:00～ 
札幌西更生保護女性会チャリティー演芸会 

（西区民センター） 

21 日(火) 10:00～ 八軒福まちお楽しみ会（八軒会館） 

24 日(金) 10:00～ 八軒小スクールゾーン実行委員会（八軒小学校） 

25 日(土) 13：00～ 札幌市西消防団消防総合訓練大会（札幌市消防学校） 

26 日(日) 10:00～ 八軒連合町内会交通安全決起大会（八軒会館前） 

 

 

○ 八軒まちづくり協議会全体会（５月 26日） 

 八軒連合町内会や各町内会をはじめ、八軒地区

青少年育成委員会、八軒地区民生委員・児童委員

協議会、小中学校などの関係機関・団体などから

約 50名が参加し、八軒まちづくり協議会全大会が

開催されました。 

 平成 27年度の活動状況、決算報告を行い、続い

て、28年度の事業計画及び予算案が協議され、 

高齢者見守り活動及び防犯パトロール活動を協議

会の活動の柱として継続・発展させていくことと

なりました。 

今年度も、八軒まちづくり協議会の活動にご理

解とご協力をよろしくお願いいたします。 

これからの予定 



 


